

中共大限在即 政法系统人员纷纷退党自救

(明慧记者荷雨采访报道)
随着法轮功被迫害真相的深入曝光和广传，逾一亿三千万中国民众声明三退(退出中共党、团、队组织)，邪恶中共正走向全面解体。王立军、谷开来、薄熙来、周永康等已相继落马，对罪无可赦的迫害元凶和行恶者的大审判已为时不远。

天惩在即，退党义工用各种形式，特别是针对迫害法轮功的政法系统，甚至是上了“恶人榜”的官员、警察反复打电话讲真相，一再带给他们觉醒的机会和自救的生路。慈悲融化坚冰，一些迫害参与者纷纷表示要将功赎罪、改过自新，并声明三退(退出中共党、团、队，简称“三退”)。

国安负责人记下国际追查组织联系方式

退党义工王女士一次拨打国安系统电话，接电话的男子一听王女士说三退，就高声问：“你知道我是干什么的吗？我是国安的！”

“我找的就是你们。我有几个以前部队上的朋友转业后也干你这行，他们都是好人，但被江××灭绝迫害法轮功给拖向深渊。我打电话告诉他们真相，劝他们不要迫害佛法，给自己留条后路，不要象文革后被枪毙的那些警察打手一样，做恶党迫害法轮功的替罪羊，他们都感激我还惦记着他们，真心为他们好。”那男子安静下来，不作声地听。

“这十几年邪党迫害法轮功，酷刑、药物残害、活摘器官使几百万大法弟子失去生命，这罪恶罄竹难书。法轮功是佛法修炼，迫害佛法的天罪如何能偿还？善恶有报是天理啊。你看明慧网上有成千上万的恶报实例，你看王立军、谷开来、薄熙来、周永康相继落马，你再看最近政法系统的人上吊、跳楼不断……教训太多了！”

“听说过贵州‘中国共产党亡’的藏字石吧？你干这行，你最清楚共产党的邪恶，你说它能不遭天谴吗？物极必反。现在民众已觉醒，全民反迫害，从几百上万人按手印声援受迫害的法轮功学员，到风起云涌的民众大规模维权抗暴，历史的巨变就在眼



图：退党自救正成大陆民众的头等大事

前。”

“大限惩恶，一切必报！到时候你怎么办？谁能给你作主啊？只有神佛慈悲，还网开一面。我们义工用自己节省的钱，从海外给你们打电话，就是因为人命关天，为了你们能弃恶从善，平安度过劫难。”

王女士给他指明唯一的出路——退出邪党，将功赎罪，帮助曝光江氏流氓集团的邪恶和制止迫害，将收集、保留的迫害证据，包括人证、物证、文件、照片、录音、录像，恶人的姓名、个人资料、恶行细节等，提供给“追查迫害法轮功国际组织”。

这时，一直没出声的男子打断义工的话问：“我怎么跟他们联系？”

“我这里有他们的联系电话和传真。”男子去拿来纸和笔，

认真地记下联系方式。

男子告诉义工自己就是这个单位的头，以真实姓名做了三退。

法院庭长：退党义工象妈妈对待犯错的孩子一样

海外退党义工黄阿姨给南京的一个法院庭长打电话，可对方一次次难听地骂、粗鲁地挂电话，黄阿姨就一次次地再打、慈悲地讲。最终慈悲融化了坚冰，那庭长再也恶不起来了，他感动地问：“我这么骂你，你为什么还对我这么好？就象妈妈对我一样？”

“你知道吗？你们这么迫害法轮功，我师父却称你们是‘可贵的中国人’，叫我们不要放弃你们，当你们是自己的亲人，一定要救你们，因为邪党迫害法轮

功，你们其实才是最大的受害者。你们本来也是好人，被邪党毒害了，我希望能唤醒你善良的本性。天要灭这恶党，不要跟着它遭殃啊！”

“我熬到庭长这一步也不容易，但是，我退！我退！”他告诉了自己的真实名字，“我做过很多坏事，还能得到神佛的保佑吗？”

“那是你过去的所为，只要你有弃恶从善的心，从现在起，你就不要再做坏事，保护大法弟子，释放大法弟子，努力做到将功赎罪，神佛还会保佑你！”

“这是真的吗？这是真的吗？这是真的吗？”庭长不相信自己的耳朵，连问了三遍，他为大法弟子的慈悲和宽洪所感动，说就象妈妈对待犯错的孩子一样……

黄阿姨要他牢记九字吉言：“真善忍好，法轮大法好”，庭长说：“我忘不了。等您回国，请一定给我打电话，我的号码不会变，我一定去看您！我祝您幸福！我祝您师父永远健康！”

刑警帮二十人三退

接到三退电话，一位年轻刑警开始态度恶劣，说“天塌下来大家死”，因为他迫害大法弟子、吃、喝、嫖、赌，破罐子破摔，自己都觉得不可救要了。

经过肖女士的善言劝告，警察把自己的真名告诉了肖女士退了党，并请肖女士过几天再给他打电话。后来，他又为自己的四位亲人加同事共二十人办了三退。

河北青龙县三千民众签名声援崔爱军

(明慧网通讯员河北报道)
河北青龙县双山子镇沟口子村法轮功学员崔爱军，二零一二年十二月十一日被双山子镇“六一零”(专门迫害法轮功的非法机构)、双山子镇派出所警察绑架，被劫持到秦皇岛市第一看守所非法关押，至今已经三个来月。

家人多次要人，但警察从未让家人见过崔爱军一面。于是民众纷纷签名声援无条件释放大法弟子崔爱军。据了解，目前青龙县各乡镇村民众已有近3800人

签名声援崔爱军，其中，崔爱军所在的沟口子村的全体村民156人都签名、按手印，强烈呼吁释放好人崔爱军。

爱军是在身患顽疾，问医无门的情况下走入法轮大法修炼的。通过修炼法轮功她的身心都得到了极大的改变，简直就象换了一个人一样，不仅给家人带来了震撼，就连左邻右舍都为之惊奇。

然而这样的好人却无辜遭受迫害。崔爱军的家人曾多次向双山子镇派出所、青龙县国保大

队、双山子镇政府要人，但都被威胁恐吓回家。

崔爱军的女儿、丈夫在一次到青龙县国保、青龙镇政府、派出所请求要人、见人无果，万般无奈在亲朋好友的帮助下毅然走上街头寻求民众支持申冤，在很短时间里青龙周边乡镇就有将近3800民众踊跃签名并按上手印反对迫害，支持法轮功修炼者，并呼吁青龙各级政府，要求尽快释放好人崔爱军回家照顾八、九十岁耳、目失聪失明的俩位老人。